RUDARSKO-GEOLOSKO-GRADEVINSKI FAKULTET

TEST KOVERTA 1

GRUPA A

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE

09. 07. 2015. godine

Test sadrzi 10 zadataka. Kao odgovor, u svakom zadatku trebate zaokruZiti slovo ispred jednog
od ponudenih odgovora. Svaki tacan odgovor vrijedi 4 boda.

1. Nejednatina x* = 5x+6> 0 zadovoljena je za

a) xe(2,3) b) xe(-x,2]u[3,«) ci_;;ﬁ;ﬁ) _d) :15(—0012_)9{3_@9}___ %

2. Zbir x+ y rjeSenja sistema jednacina

2x—3y=" 1
x+2y=4
jednak je
a) -3 b) 0 c) 3 d) 5

3. Duzina dijagonale uspravnog kvadra stranica jednakih @, 2a i 3a jednaka je

a) l4a b) av13 c) av14  d) 2a

» ; 2-1) i, VR :
4. Vrijednost izraza (_lhzl (f = imaginarna jedinica) jednaka je
el

a) 1—i e T B Y R |
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5. Zbir apscisa presjecnih tataka prave y = %x i parabole y = x* —1 jednak je

1 | |
@) 3 b) 3 9 d) 0

6. Zbir realnih rjesenja logaritamske jednacine log,(x’ —4x+4) =2 je

i a) nemarjelenja b)) -2 )4  d)3
: 3
7. Vrijednost izraza cos = -tgZ +sin—" je
J 3 6 4
o
0 . 2x-1
8 Riesenjoneednatine [ 3] >2 su
X g) =i b) x<0 o d) x>4
ima 3 em, 4 cm i 6 cm jednaka je
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KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE

o 09. 07, 2015, godine
” Test sadrzi 10 zadataka. Kao odgovor, u svakom zadatku trebate zaokruziti slovo ispred Jjednog
A od ponudenih odgovora. Svaki tacan odgovor vrijedi 4 boda.

¥ 'Nel_mn_aémﬁf“—"'fﬂuréu zadovoljena je za

a)xe(l,8) b) xe(-»2lu

5,0) ) xe(2,5) d) xe(~0,2)U(5®)

2. Zbir x+ y rjedenja sistema jednacina

3x-y=1
x=2y==3

d) 3
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5. Zbir apscisa presjeénih tataka prave y = 2x i parabole y =x” ~2 jednak je

a0  b)s ) 3 dy 2

6. Zbir realnih rjeSenja logaritamske jednatine log, ;(x* —2x+2)=0 je

a) nema rjeSenja b) 1 c) 4 d) 3

g 7. Vrijednost izraza sin%—cos%-ctg% je

il im‘;m“ | 4) 5@11’-!*

T S SN e
; a) T bfN3 ) T d 5
i =]
c) ey d) x>0
na 2 em, 5 cm i 6 cm jednaka je
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